
PROCES	VERBAL	
ASSEMBLÉE	GENERALE	DU	SAMEDI	30	NOVEMBRE	2024	

ASSOCIATION	CANTACIGALONA	
 
	
Membres	adhérents	:		 	 	 46	
Membres	adhérents	présents	:			 	 34		
Procurations	:	 	 	 	 09	
Le	quorum	est	atteint.		
	

	
Les	Membres	de	l’Association	Cantacigalona	se	sont	réunis	en	Assemblée	Générale	Ordinaire	
sur	convocation	du	Président	Charles	GARCIA	le	samedi	30	novembre	2024	en	présence	de	
Mme	Sonia	RICHOU	Conseillère	municipale	Déléguée	aux	Associations	et				
Mr	Olivier	GACHES	–	Conseiller	Municipal	Délégué	à	la	Culture	et	aux	structures	culturelles.	
Mme	Marie-Alice	PELE	était	en	absence	excusée.	
	
En	préalable	à	l’ouverture	de	séance,	Mme	Sonia	RICHOU	et	Mr	Olivier	GACHES	ont	
prononcé	un	bref	discours.	Quelques	extraits	:		
Mme	RICHOU	«	A	salué	le	travail	que	nous	faisons.	A	déclaré	que	ses	services	sont	et	
seront	à	nos	côtés	pour	nous	soutenir	dans	nos	différentes	activités.	Que	les	difficultés	
que	nous	rencontrons	avec	la	salle	Max	Rouquette	comme	la	sonorisation	ne	dépendent	
pas	de	la	Mairie	mais	dépendent	de	la	gestion	de	l’Office	des	HLM	».	
Mr	GACHES	«	A	salué	la	nombreuse	présence	des	Adhérents	ce	jour,	a	gratifié	d’un	grand	
engouement	les	membres	de	Cantacigalona	pour	les	manifestations	auxquelles	elle	
participe,	une	démocratie	vivante	avec	une	parole	qui	circule,	une	avancée	substantielle	
des	différents	projets.	»	
Nous	les	remercions	de	leur	aimable	participation.	
	
Ouverture	de	séance	à	10	h	30	et	selon	convocation	et	ordre	du	jour																		
Objet	de	la	pièce	jointe	n°1		

	
1) ACCUEIL	ET	MOT	DU	PRÉSIDENT.	

Objet	de	la	pièce	jointe	n°	2.	
	

2) CONSTITUTION	DU	BUREAU	-	Informations	
Élection	du	nouveau	bureau	-	Voté	à	l’unanimité	par	le	Conseil	d’Administration				
du	jeudi	24	octobre	2024.	
Objet	de	la	pièce	jointe	n°3	
	

3) CONSTITUTION	DU	CONSEIL	D’ADMINISTRATION		
Information	sur	la	constitution	du	Conseil	d’Administration	selon	mot	du	Président.	
Objet	de	la	pièce	jointe	n°	3.	
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4)	RAPPORT	D’ACTIVITÉS	2024	
Voté	à	l’unanimité	par	les	Membres	de	l’Association.	
Objet	de	la	pièce	jointe	n°	4	

	
5)	BILAN	FINANCIER	
Voté	à	l’unanimité	
Objet	de	la	pièce	jointe	n°	5.	
	

6)	PROJETS	ET	PERSPECTIVES	2024	
Voté	à	l’unanimité	
Objet	de	la	pièce	jointe	n°	6.	
	

7)	QUESTIONS	DIVERSES	
	
Deux	propositions	ont	été	soumises	à	l’Assemblée	Générale	:	
	

1) René	Auguste	a	proposé	de	renouveler	et	«	rafraîchir	»	la	page	Facebook	de	
Cantacigalona.	Charles	a	désigné	Philippe	pour	accomplir	cette	nouvelle	tâche.	
	

2) Jean-Paul	a	proposé	un	rapprochement	ponctuel	avec	l’Association	Cercle	Occitan	de	
Montpellier	en	insérant	dans	le	répertoire	Cantacigalona	l’apprentissage	de	danses	
traditionnelles	occitanes.	Cette	proposition	sera	mise	à	l’étude	par	le	Conseil	
d’Administration	dès	le	mois	de	janvier.	

	
Ces	deux	propositions	ont	été	acceptées	à	l’unanimité.	
	
	
La	séance	a	été	levée	par	Charles	Garcia	à	12	h	30.	
	
	

	
Le	30	novembre	2024	
Charles	Garcia	
Président.	
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